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Науково-методичний семінар «Українська освіта у контексті 

 європейських інтеграційних процесів: здобутки науковців  

кафедри загальної педагогіки та дошкільної освіти» 
 

18 травня 2023 року на факультеті історії, педагогіки та психології у рамках 

днів науки відбувся науково-методичний  семінар «Українська освіта у контексті 

європейських інтеграційних   процесів: здобутки науковців  кафедри 

загальної  педагогіки та дошкільної освіти». Модераторка заходу – професорка Марія 

Чепіль. До роботи семінару долучилися викладачі: доценти Юрій Калічак, Ірина 

Паласевич, а також студенти спеціальності «Дошкільна освіта», «Біологія, хімія», 

«Географія, біологія». 

З науковими доповідями та 

презентаціями виступили:  професорки 

Марія Чепіль «Втілюємо творчі ідеї заради 

майбутнього», Тетяна Пантюк  «Дитина-

дошкільник: умови та чинники розвитку», 

Ореста Карпенко «Підготовка вихователів в 

Україні та Австрії», доцентка Надія Дудник 

«Використання педагогічних технологій у 

дошкільній освіті», старші викладачки 

Оксана Яців «Підготовка майбутніх 

педагогів у закладах вищої освіти» і 

Олександра Свйонтик «Педагогіка Василя Сухомлинського – 

нова освітня програма та її зміст». Учасники семінару мали 

можливість познайомитися з науковим доробком викладачів 

кафедри загальної  педагогіки та дошкільної освіти». 

Підсумовуючи результати семінару, професорка Марія 

Чепіль подякувала усім учасникам, висловила сподівання, що 

наступний семінар буде презентувати досягнення науково-

педагогічних працівників у царині загальної педагогіки, стане 

дискусійним майданчиком, де здобувачі також будуть мати 

можливість поділитися результатами своїх наукових пошуків, 

враженнями від практичної підготовки. 
 

 

 
 

З науковою доповіддю і презентацією 
виступила професорка Марія Чепіль 

Професорка 
Тетяна Пантюк 

Доцентка Надія 
Дудник 

«Використання 
педагогічних 
технологій у 

дошкільній освіті» 
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Вітаємо з успішним захистом дисертації аспірантку Аллу Овсієнко! 
 

19 травня 2023 року відбулося засідання разової спеціалізованої вченої 

ради ДФ 36.053.010 Дрогобицького державного педагогічного університету імені 

Івана Франка, на якому наша аспірантка Алла Овсієнко успішно захистила 

дисертацію на тему: «Функціонально-стилістичний потенціал метафори в газетній 

періодиці початку ХХІ століття» на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 

03 «Гуманітарні науки» зі спеціальності 035 «Філологія (Українська мова)». Наукові 

керівники: завідувачка кафедри журналістики та мовної 

комунікації Національного університету біоресурсів та 

природокористування України професорка Марина Навальна; 

декан факультету української та іноземної філології професор 

Петро Мацьків. Голова разової спеціалізованої вченої ради – 

завідувачка кафедри української мови професорка Віра 

Котович. 

Офіційні опоненти: завідувачка кафедри української 

мови Волинського національного університету імені Лесі 

Українки професорка Наталія Костусяк; доцентка кафедри українського 

мовознавства і прикладної лінгвістики Черкаського національного університету імені 

Богдана Хмельницького Алла Таран. Офіційні рецензенти: професорка кафедри 

фундаментальних дисциплін початкової освіти Дрогобицького державного 

педагогічного університету імені Івана Франка Марія Федурко; доцентка кафедри 

української мови Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана 

Франка Ірина Патен. 

Усі члени спеціалізованої вченої ради взяли участь у засіданні ради очно, в 

режимі реального часу. Тож наш університет радо приймав відомих науковців з 

Києва, Переяслава, Луцька, Черкас. 

Сердечно вітаємо колектив кафедри 

документознавства та інформаційної діяльності 

Державного університету телекомунікацій (м. Київ), 

на якій працює Алла Овсієнко, з успішним захистом 

дисертації на здобуття ступеня доктора філософії з 

галузі знань 03 «Гуманітарні науки» зі спеціальності 

035 «Філологія (Українська мова)»! 
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Участь у програмі Erasmus+ Staff Mobility for Teaching у Зеленогурському 

університеті (Республіка Польща) 
 

З 15 до 19 травня 2023 року доцентка кафедри філософії, соціології та 

політології імені професора Валерія Скотного Ірина Мірчук стала учасницею 

програми Erasmus+ Staff Mobility for Teaching у Зеленогурському університеті, з яким 

наш університет співпрацює вже тривалий час. 

Ініціаторками запрошення були директорка Інституту соціології професорка 

Дорота Шабан та координаторка програми Erasmus+, докторка Магдалєна 

Покшинська. 

Програма візиту була дуже цікавою та 

насиченою. Доцентка Ірина Мірчук мала 

можливість читати лекції, обмінюватись 

досвідом з колегами-соціологами, порівнюючи 

сучасні освітні процеси України й Польщі. 

Особливий інтерес та небайдужість у 

польських студентів і викладачів викликала 

лекція «Освіта в Україні під час війни». 

Активну участь у дискусії брали колеги-

соціологи Інституту соціології професорки Марія Зелінська, Беата Тшоп, доктори 

Магдалєна Покшинська та Кшиштоф Лісовський, які неодноразово були учасниками 

міжнародних конференцій у нашому університеті. 

У межах програми доцентка Ірина Мірчук також 

стала учасницею навчально-інтеграційної екскурсії 

зеленогурських студентів-соціологів та викладачів до 

Берліна. Окрім культурної програми, перед студентами 

поставили навчально-практичні завдання – 

проінтерпрентувати графіті Берлінської стіни. Приємно 

вражала демократична модель діалогу між польськими 

студентами та викладачами. 

Висловлюємо щиру подяку колективу Інституту 

соціології Зеленогурського університету, особисто 

директорці професорці Дороті Шабан та Відділу 

міжнародних 

зв’язків ДДПУ імені 

Івана Франка за 

можливість взяти участь у програмі 

Erasmus+ Staff Mobility for Teaching та її 

успішну організацію. 

Найкращі побажання й вдячність 

окремо адресуємо докторці Магдалєні 

Покшинській за її ініціативність, відкритість, 

турботу та щирість. Маємо сподівання на 

нашу подальшу наукову співпрацю.   
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«Вечір мелодекламацій» 
Ллється музика й слово 
Так чуттєво, святково, 

Щиро і загадково, 
Ніби серця струна… 

Під таким гаслом 23 травня 2023 року в актовій залі головного корпусу 

університету вперше відбувся «Вечір мелодекламацій», підготовлений аспірантками 

факультету початкової освіти та мистецтва, лауреатки всеукраїнських і міжнародних 

конкурсів Юлією Осмачко й Ольгою Білінською-Мичко, які сьогодні активно 

займаються науковою роботою під керівництвом професорки Ірини Бермес, проте 

не покидають творчу працю, готуючи щораз нові концертні програми. Присвячений 

концерт Дню науки в Україні, Літературно-мистецькій академії «Країна 

Франкіана» та Дню Героїв України. 

У програмі вечора публіка мала нагоду вперше почути 

маловідомі мелодекламації українських композиторів 

Миколи Леонтовича, Осипа Залеського і Степана Спєха до 

поезії та прози українських поетів і письменників Тараса 

Шевченка, Лесі Українки, Ольги Кобилянської та Миколи 

Вороного.  

Добрим зачином концерту стала 

фортепіанна мініатюра Геннадія 

Ляшенка з промовистою назвою 

«Благослови нас, Боже!», що 

прозвучала у майстерному виконанні 

Юлії Осмачко та стала своєрідним 

благословенням до успішного виступу. У виконанні аспіранток 

мелодекламації «Спомин» М. Леонтовича (до віршів М. Вороного), «Акорди» та «В 

долах» (до прозової лірики Ольги Кобилянської) митця з діаспори Осипа 

Залеського, «Розрита могила» (на слова Т. Шевченка) та «Сім струн» (до 

однойменного циклу Лесі Українки, який поетка присвятила своєму дядькові 

Михайлові Драгоманову) уродженця Лемківщини Степана Спєха, у яких молоді 

мисткині зуміли переконливо донести слухачам музичний задум творів і 

продемонстрували неабияке володіння піаністичною виконавською майстерністю та 

мистецтвом декламації. 

Гармонійно вплелися в програму вечора колоритні й мистецькі інтерпретації 

ансамблевих фортепіанних композицій Анатолія Кос-Анатольського – Наталії Юзюк 

(«Ой ти, дівчино, з горіха зерня»), Василя Безкоровайного («Вільхівка»), Мирослава 

Скорика («В народному стилі») та Максима Канке («Ліричне попурі») у виконанні 

Юлії Осмачко та Ольги Білінської-Мичко. 

Фінальним акордом концерту 

прозвучала славнозвісна «Україна» Тараса 

Петриненка (аранжування М. Канке) у 

чуттєвому виконанні фортепіанного дуету 

у складі аспірантки Юлії Осмачко і 

доцентки Олександри Німилович. 
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На факультеті історії, педагогіки та психології вшанували пам’ять Івана 

Франка до 107-ї річниці від дня його смерті 
 

23 травня 2023 року на факультеті історії, педагогіки та психології, пройшла 

студентсько-викладацька науково-практична конференція, що і була приурочена до 

прийдешньої дати. Темою заходу стала: «Славістика у житті і творчій спадщині Івана 

Франка». 

Конференцію було розпочато із вшанування пам’яті Івана Франка та загиблих 

Героїв ЗСУ, а також висловлено щирі слова вдячності тим, хто захищає Україну від 

агресора. 

Перша частина заходу супроводжувалося вітальними словами 

від організаторів, котрі озвучили мету, завдання, перспективи 

проведення конференції а також висловили побажання плідних 

здобутків на ниві франкознавства. Крім того, було виголошено низку 

доповідей. Декан факультету доцент Орест Гук розповів присутнім 

про те, як ім’я Іван Франка допомагає волонтерам України у їхній 

різновекторній діяльності; доцент Володимир Галик (модератор) торкнувся 

проблеми увіковічнення пам’яті Івана Франка у слов’янських країнах; заступник 

декана доцент Андрій Зимянський прослідкував місце психологічних досліджень у 

творчих зацікавленнях Івана Франка; доцентка Світлана Біла (модератор) 

представила Івана Франка як дослідника історії унії у Львівській єпархії. 

Вищеокреслені доповіді уміщували чимало малознаного 

матеріалу, що, зі свого боку, сприяло отриманню присутніми 

нової інформації про діяльність та різножанрову творчість 

Івана Франка. 

Друга частина роботи 

студентсько-викладацької 

науково-практичної конференція супроводжувалася доповідями-презентаціями, 

студентів третього та четвертого курсів. Так, Христина Марусаж розповіла про 

контакти Івана Франка із чехами та словаками; Олександр Якимець окреслив місце 

поляків у житті і творчій спадщині Івана Франка, а Олена Бачинська виступила з 

презентацією: «Історія Польщі у наукових студіях Івана Франка». Студенти 

Владислав Хрунь і Анжеліка Пенгрин охарактеризували присутність націо-

визвольної боротьби сербів 70-х років ХІХ ст. у наукових 

студіях Івана Франка, Роман Гобрей торкнувся 

проблеми:  «Іван Франко та українсько-болгарські 

літературні зв’язки у другій половині ХІХ – початку ХХ ст.». 

Богдан Голінка та Руслана Кахновець розповіли про місце 

концепції панславізму у творчості Івана Франка і 

охарактеризували його як дослідника слов’янського 

фольклору. 
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«Якість вищої освіти по-європейськи:  

чого чекати українським університетам?» 
 

23 травня 2023 року завідувачка кафедри теорії та методики фізичного 

виховання і спорту факультету здоров’я людини та природничих наук Світлана 

Герасименко як експерт Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти 

взяла участь в онлайн-заході «Якість вищої освіти по-європейськи: чого чекати 

українським університетам?», організований ГО «Прогресильні» та Національним 

агентством із забезпечення якості вищої освіти  був присвячений інформуванню 

наукової та освітньої спільноти щодо Проекту Закону «Про внесення змін до деяких 

законів України щодо забезпечення якості вищої освіти» 

Голова Національного агентства Андрій Бутенко 

розповів про значущість імплементації Закону для 

вдосконалення механізму забезпечення якості вищої освіти, 

підвалини його створення та необхідність у контексті 

євроінтеграції. 

Вимоги Європейського освітнього простору, втілені у 

законопроєкті, розглянула у своїй доповіді заступниця Голови 

Національного агентства Наталія Стукало. Зокрема, спікерка 

детально проаналізувала критерії Стандартів та рекомендацій 

Європейського простору вищої освіти ESG-2015, які враховані у 

законопроєкті, а саме – впровадження постакредитаційного моніторингу, 

незалежного апеляційного органу в межах Національного агентства та 

вдосконалення системи інституційної акредитації. 

Деталі постакредитаційного моніторингу розкрила 

заступниця Голови Національного агентства Олена Єременко. 

Це нововведення важливе, оскільки багато закладів вищої 

освіти сприймають процес акредитації як формальність, а не 

поштовх до постійного вдосконалення. Відтак, після 

акредитації освітня програма має пройти постакредитаційний 

моніторинг. 

Заступник Голови Національного агентства Іван Назаров 

розповів про необхідність запровадження Апеляційної палати 

як незалежного органу в межах Національного агентства, що 

важливо у межах відповідності ESG-2015. 

Також на заході виступив Богдан Ференс, засновник 

Прогресильних. Він зауважив, на скільки важлива 

правильна горизонтальна комунікація Національного 

агентства із ЗВО та іншими стейкголдерами системи 

забезпечення якості.  

Щира подяка організаторам за можливість взяти 

участь у такому важливому зібранні, а представникам Національного агентства – за 

конструктивну інформацію та власну непохитну позицію щодо якості вищої освіти. 
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Міжнародна наукова конференція, присвячена 100-річчю від дня народження 

доктора філологічних наук професора Марка Ґольберґа 
 

24 травня 2023 року на факультеті української та іноземної філології в межах 

X Літературно-мистецької академії «Країна Франкіана» відбулася Міжнародна 

наукова конференція, присвячена 100-річчю від дня народження доктора 

філологічних наук, професора Марка Ґольберґа. Модераторка заходу – завідувачка 

кафедри зарубіжної літератури та полоністики професорка Галина Сабат. 

Відкрила конференцію ректорка професорка Валентина Бодак, виголосивши 

вітальне слово. Зачарували всіх учасників музичні вітання, які прозвучали від 

ансамблю скрипалів «Чарівні мелодії».  

Конференція продовжила роботу пленарним 

засіданням, на якому із доповідями виступили: 

доцентка кафедри української мови факультету 

української та іноземної філології Марія Стецик «Сад 

нетанучих скульптур» Марка Ґольберґа»; професор 

кафедри теорії літератури та порівняльного 

літературознавства Львівського національного 

університету імені Івана Франка Микола 

Ільницький «На перехресті доріг»; доктор 

філологічних наук, голова Міжнародної асоціації 

франкознавців Михайло Гнатюк «Іван Франко і 

галицьке єврейство»; завідувачка кафедри філології 

гуманітарного факультету УКУ професорка 

Ярослава Мельник «Подзвінне Франкові: голоси 

молодомузівців»; директор Львівського 

національного літературно-меморіального музею 

Івана Франка, доцент кафедри теорії і практики 

журналістики Львівського національного 

університету імені Івана Франка Богдан Тихолоз 

«Іван Франко як полімат: проблеми інтегрального 

підходу». 

Продовжився захід після невеликої перерви 

секційними засіданнями, в межах яких відбулося 

відкриття виставки Радимира Хайрулліна «Іван 

Франко в боністиці й нумізматиці». 

На конференції презентували нові видання: 

Богдан Тихолоз «Франко як текст: Досліди і 

досвіди», «Подзвінне Франкові. Відгуки на смерть 

поета» (упор., публ. і передм. Ярослави Мельник); 

Алла Колесник «Єврейська тематика в художній 

прозі Івана Франка: реалістичні та натуралістичні 

аспекти»; Наталя Тихолоз «Петро Франко: формула долі. (Життєпис на тлі доби)».  

Авторську екскурсію «Франкошпацер» провів Олег Стецюк. 
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Науково-практична конференція 

«Тенденції цифровізації сучасного освітньо-наукового простору» 
 

Новітні цифрові технології стали невід’ємною частиною нашого життя. 

Цифровізація освіти – це сучасна вимога інформаційного суспільства. Тому ми як 

фахівці освітньої сфери маємо опановувати інформаційно-комунікаційні технології 

для їх подальшого застосування у професійній діяльності. Саме питанням 

цифровізації сучасного освітньо-наукового простору було присвячено науково-

практичну конференцію, організовану Науковим 

товариством студентів та аспірантів імені 

професора Василя Надім’янова нашого 

університету. Модератором конференції виступив 

аспірант 2-го року підготовки Назарій Юрчишин. 

Вітальні слова на конференції 24 травня  2023 року 

виголосили проректор з наукової роботи, 

професор Микола Пантюк та завідувачка 

аспірантури і докторантури доцентка 

Олена Куцик. 

З доповіддю про ефективність 

освітніх ресурсів (пошук, контент, 

юзабіліті) виступив кандидат фізико-

математичних наук, доцент кафедри фізики та інформаційних 

систем Роман Лешко. Не менш цікавою була розповідь про вплив 

штучного інтелекту на освітньо-науковий процес аспіранта І року 

підготовки кафедри фізики та інформаційних технологій Юрія Прийми. Учасники 

конференції мали можливість ознайомитися з історією створення й мистецького 

життя дитячого вокального ансамблю «Майбутнє», про який розповів аспірант ІІІ 

року навчання Роман Стахнів, виступивши з темою «Аспекти популяризації 

мистецьких проєктів». Варто відзначити й доповідь Романа Дидика, аспіранта І року 

підготовки кафедри вокально-хорового, хореографічного та образотворчого 

мистецтва, присвячену цифровим технологіям як засобу об’єднання мистецької 

спільноти у сфері музичного мистецтва. Микола Лоїк, аспірант І року підготовки 

кафедри математики та економіки, акцентував увагу присутніх на питаннях науки 

криптографії та створення кваліфікованого електронного підпису. Дебютним став 

виступ на науково-практичній конференції для студентки І курсу факультету фізики, 

математики, економіки та інноваційних технологій Соломії Созанської, яка 

повідомила про адаптацію штучного 

інтелекту в освіті. Інформативну й 

корисну з практичної точки зору 

доповідь на тему «Тенденції 

цифровізації сучасного освітньо-

наукового простору» виголосив 

студент-магістрант факультету фізики, 

математики та інноваційних 

технологій Маркіян Нижник. 
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Профорієнтація розпочинається з початкової школи 
 

24 травня 2023 року кафедра технологічної та професійної освіти приймала 

гурт юних гостей – зі своєю наставницею, вчителькою Лесею Гизюк до нас завітали 

учні 3-А класу ліцею № 4 імені Лесі Українки Дрогобицької міської ради. Веселий 

гамір заполонив коридори факультету фізики, математики, економіки та 

інноваційних технологій. Для школярів тут було цікавим усе: красива будівля, 

широкі масивні сходи, великі вікна, відлуння кроків у коридорах, дзвінки, такі ж, як у 

школі, аудиторії, лабораторії, майстерні. 

Завітали школярі й у навчально-наукову 

лабораторію «Мистецька Бойківщина». Для них 

справжніми відкриттями стали зразки 

старовинного вишиття, сорочки, рушники, 

домоткане полотно, ручнопрядені нитки. Все 

хотілося розгледіти докладно, спробувати на дотик 

сувій полотна, торкнутися до ткацького верстата. 

Юні дослідники цікавилися кольорами ниток, 

якими вишивали у давнину, технологією 

виготовлення домашнього полотна, ручними 

способами пошиття одягу, кількістю швів і технік 

вишивання. Особливе захоплення викликали 

сорочки, рушники, серветки, вишиті майбутніми 

вчителями трудового навчання та технологій. 

Студентка ІІІ курсу Ольга Закревська 

розповіла школярам, як вона вивчає технології 

вишивки, продемонструвала свої творчі розробки, 

зразки швів і порадила одягати вишиту сорочку 

не лише у свята, а й у будні, пишатися 

приналежністю до українського народу. 

Зацікавилися юні дослідники також 

декоративними солом’яним «павуком» та 

писанками. Після розповіді про традиції 

соломоплетіння, виготовлення таких прикрас для 

оселі, у багатьох із них з’явилося бажання 

заготувати житньої соломи та спробувати сплести схожий виріб. Про писанки діти 

знають дуже багато, адже розписують їх на уроках трудового навчання. То ж ми 

залюбки поспілкувалися про природні барвники для писанок, про отримання воску, 

конструкцію писачків, прийоми розпису орнаментів і міфологічний світ бойківських 

писанок. Учні 3-А класу отримали у подарунок методичну розробку з орнаментами 

писанок різних регіонів України. 

Відшуміли сьогодні дитячі голоси у приміщенні факультету, але, 

сподіваємося, пройде зовсім небагато часу, і маленькі школярики стануть юнаками й 

дівчатами, які в майбутньому оберуть почесний фах вчителя. 
     
 



200 
 

Студентський фотофлешмоб «#Я люблю Івана Франка і ДДПУ» 
 

24 травня 2023 року в межах Х Літературно-мистецької академії «Країна 

Франкіана» члени профспілкового комітету студентів і студентського 

самоврядування організували в музеї-садибі Івана Франка ДІКЗ «Нагуєвичі» 

студентський фотофлешмоб «#Я люблю Івана Франка і ДДПУ». 

На початку заходу працівники музею провели для студентів лекцію-

спілкування «Священники – друзі Івана Франка», а після лекції студенти-активісти 

сфотографувалися на різних локаціях садиби Івана Франка. 
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Урочисте відкриття Х Літературно-мистецької академії «Країна Франкіана» 
 

25 травня 2023 року в актовій залі головного корпусу університету відбулося 

урочисте відкриття Х Літературно-мистецької академії «Країна Франкіана». 

Розпочався захід натхненним «Вічним 

революціонером» у виконанні хору студентів ІІ – ІV курсів 

факультету початкової освіти та мистецтва (керівниця – 

Дзвенислава Василик). Вітальне слово виголосила 

ректорка професорка Валентина Бодак. Зі словами вітань 

виступив директор департаменту освіти та науки 

Львівської обласної державної адміністрації Олег Паска. Особливим гостем 

ювілейної X «Країни Франкіани» став онук Петра Франка, правнук Івана Франка 

Петро Галущак. 

Доповідь «Феномен 

національного вчительства Івана 

Франка» виголосив завідувач кафедри 

української літератури та теорії 

літератури професор Петро 

Іванишин. 

Також відбулася презентація 

збірки «Іван Франко для фронту» 

(редактор видання професор 

Святослав Пилипчук). 

Після франко-кави в актовій 

залі відбувся звітний концерт 

факультету початкової освіти та 

мистецтва. 

Насамкінець всі охочі мали 

можливість переглянути художній фільм 

«Захар Беркут». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вокально-інструментальне тріо у складі 
(зліва направо): Діани Хай, Христини 

Ванькович  і Марії Бодник виконали пісню 
«Кохання моє» Танець «Румба» 

виконали 
студенти-хореографи 

Роман Шепіда  та 
Ірина Дутка 
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Соло на акордеоні – Валерій Шафета, 
хореографи Віра Комар та Ірина Дутка 

Дует Анастасія-Марія 
Ониськів і Андрій 

Сердюк 

Ансамбль сучасного танцю 
«Нова хвиля».  

Керівник Ольга Мартинів 

Танець «Прикарпатський 
святковий» виконали студенти 
спеціальності «Хореографія» 

Танець «На березі річки» у виконанні 
учасників танцювального клубу «Step Up» 

Учасники клубу «Never Look Back».  
Керівник Ірина Дутка 
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Міжнародна науково-практична конференція 

 на кафедрі історії України та правознавства 
 

26 травня 2023 року на кафедрі історії України та правознавства відбулася 

чергова Міжнародна науково-практична онлайн-конференція «Повсякденне життя 

населення західних земель України у перші повоєнні роки (1944 – 1953)». 

Організаторами конференції виступили Дрогобицький державний 

педагогічний університет імені Івана Франка, Львівський національний університет 

імені Івана Франка, Запорізький національний університет Інститут українознавства 

ім. І. Крип’якевича НАН України, Академія прикладних наук у Коніні, Південно-

східний науковий інститут у Перемишлі, Центр східноєвропейських наукових студій. 

Відкрила конференцію ректорка Дрогобицького держаного педагогічного 

університету імені Івана Франка професорка Валентина Бодак.  

З вітальним словом до учасників конференції звернулися: декан факультету 

історії педагогіки та психології доцент Орест Гук, директор Інституту 

українознавства імені І. Крип’якевича НАН України професор Ігор Соляр, 

проректор Львівського національного університету імені Івана Франка професор 

Володимир Качмар, проректор Запорізького національного університету професор 

Юрій Каганов. 

Відповідно до програми заходу 

обговорювалися актуальні проблеми у 

межах пленарного засідання (модератор: 

професор Василь Ільницький) та 

тематичних секцій: «Теоретико-

методологічні, історіографічні та 

джерелознавчі аспекти проблеми» 

(модератори: професор Василь Футала, 

доцентка Галина Гриценко),  «Політичні, економічні, соціально-демографічні, 

культурно-духовні, побутові умови повсякденного життя мешканців 

західноукраїнських земель у перші повоєнні роки» (модератори професор Микола 

Галів, доцентка Руслана Попп). 

Оргкомітетові конференції подали понад 30 доповідей науковці із України 

(Тернополя, Дрогобича, Запоріжжя, Чернівців, Івано-Франківська, Львова, Луцька, 

Рівне та інших міст) та Польщі. Учасниками конференції було обговорено історичні 

(політичні, економічні, соціально-демографічні) умови формування повсякденного 

життя мешканців західноукраїнських земель в перші повоєнні роки; основні форми 

та методи організації економічного життя західноукраїнського соціуму; освітні 

практики та перспективи жителів Західної України у перші післявоєнні роки; стан 

охорони здоров’я у західноукраїнському регіоні; перетворення у релігійно-

конфесійній сфері суспільного життя краю та їх вплив на місцевий соціум у 1944 –

 1953 рр. 

Матеріали конференції будуть надруковані у фаховому науковому виданні 

ДДПУ (категорія «Б») «Проблеми гуманітарних наук: збірник наукових праць ДДПУ 

імені Івана Франка. Серія Історія». 
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Нові витоки українсько-польської співпраці 
 

23 – 24 травня 2023 року доцентки кафедри біології та 

хімії факультету здоров’я людини та природничих наук 

Світлана Волошанська та Інеса Дрозд перебували з робочим 

візитом у Школі Бранжовій І – ІІ ст. у Хмельніку (Республіка 

Польща). Під час візиту відбулася зустріч із керівництвом 

місцевої організації «Chmielnik Zdroj S.A. siedziba w 

Chmielniku». Предметом зустрічі 

були питання налагодження 

співпраці й обміну досвідом 

кафедри біології та хімії 

Дрогобицького державного 

педагогічного університету імені 

Івана Франка, педагогічного 

колективу Школи Бранжової у Хмельніку та місцевої громади. Серед зацікавлених 

проблем розглядалися питання екології, біотехнології, біорізно-маніття та охорони 

природного середовища на теренах Польського та Українського Передкарпаття, а 

також можливості розвитку міжнародного співробітництва у межах Європейського 

Союзу. Одночасно були окреслені перспективи для обміну практичним досвідом з 

підготовки студентів у галузях біології, хімії, екології, а також участь нашого 

університету в міжнародних проєктах. 

*** 

Навчання з підготовки офіцерів допінг-контролю 
 

Доцентка кафедри медико-біологічних дисциплін, географії та екології Олена 

Волошин взяла участь у навчанні з підготовки офіцерів допінг-

контролю від Національного антидопінгового центру України у співпраці з 

польськими колегами з POLADA, яке відбулося 25 та 26 травня 2023 року у Львові. 

Метою цього тренінгу була підготовка офіцерів до 

виконання своїх обов’язків щодо виявлення порушень 

антидопінгових правил та боротьби з допінгом у спорті 

вищих досягнень. Захід організовано Національним 

антидопінговим центром України спільно з Польською 

антидопінговою агенцією. 

На урочистому відкритті тренінгу виступили Андрій Чесноков – заступник 

міністра молоді та спорту України, Сергій Попик – в.о. директора Національного 

антидопінгового центру (НАДЦ), Міхал Риньковскі – директор POLADA (Польська 

антидопінгова агенція) та професор Євген Приступа – 

ректор Львівського державного університету фізичної 

культури імені Івана Боберського. 

Учасники тренінгу отримали ґрунтовні 

теоретичні знання та необхідні практичні навички для 

проведення допінг-контролю на різних рівнях 

змагань. 
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Студенти відвідали Дрогобицьке відділення державної реєстрації актів 

цивільного стану у Дрогобицькому районі Львівської області Західного 

міжрегіонального управління Міністерства юстиції 
 

Реєстрація народження людини, вибір імені, одруження, розлучення, а також 

реєстрування факту смерті до початку ХХ століття були прерогативою церкви. 

Відтоді й донині в нашій країні за всі значущі в житті людини події відповідають 

відділи державної реєстрації актів цивільного стану – РАЦСи, що функціонують 

відповідно до Закону України «Про державну реєстрацію актів цивільного стану». 

26 травня 2023 року з ініціативи доцентки Наталії 

Кантор слухачі курсу «Сімейне право України» мали 

можливість ознайомитися з роботою Дрогобицького 

відділу державної реєстрації актів цивільного стану у 

Дрогобицькому районі Львівської області Західного 

міжрегіонального управління Міністерства юстиції. 

Під час професіографічної екскурсії студенти 

дізналися про функції РАЦСів, зокрема про можливість 

зареєструвати народження дитини, отримавши відповідне свідоцтво, подати 

документи на реєстрацію чи розірвання шлюбу, змінити ім’я, внести інші зміни до 

актових записів цивільного стану, проставити апостиль (засвідчує дійсність підписів, 

печаток або правового статусу особи), а також отримати повторні свідоцтва та 

витяги з державного Реєстру актів цивільного стану. Новизною роботи РАЦСу є 

проєкт «Шлюб за добу», завдяки якому пари тепер можуть не чекати цілий місяць, а 

одружитися вже через 24 години після подачі всіх потрібних документів.  

З метою створення сприятливих умов для реалізації прав дитини в Україні 

також стартував експериментальний проєкт під назвою «єМалятко». Лише на 

підставі однієї заяви батьки новонародженої дитини можуть отримати послуги в 

межах комплексної послуги «єМалятко»: проведення державної реєстрації 

народження; реєстрації місця проживання дитини; призначення державної 

допомоги при народженні дитини; призначення допомоги на дітей, які виховуються 

у багатодітних сім’ях; внесення відомостей про дитину до Реєстру пацієнтів, що 

ведеться у центральній базі даних електронної системи охорони здоров’я; реєстрації 

дитини у Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків; визначення 

належності новонародженої дитини до громадянства України; а також внесення 

інформації про новонароджену дитину до Єдиного державного демографічного 

реєстру з присвоєнням унікального номера запису в ньому. 

Наприкінці зустрічі спеціалісти Дрогобицького відділу державної реєстрації 

актів цивільного стану у Дрогобицькому районі Львівської області Західного 

міжрегіонального управління Міністерства юстиції відповіли на всі запитання 

студентів та побажали відвідувати їх лише з приємних нагод. 

Загалом, проведений захід сприяє формуванню позитивного іміджу 

державної служби у молодіжному середовищі, є поштовхом до нових кар’єрних 

цілей та ще однією можливістю переконатися, що для подальшого професійного 

зростання студентам необхідні ґрунтовні фахові знання, які стануть їх 

конкурентними перевагами під час майбутнього працевлаштування. 
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Вшанування 107-х роковин від дня смерті Івана Франка 
 

28 травня 2023 року з нагоди 107-ї річниці від дня смерті визначного Українця, 

письменника, інтелектуала, пророка і провідника українського народу Івана Франка 

відбулася громадська панахида. 

Розпочався захід хвилиною мовчання за усіма полеглими воїнами, які віддали 

життя за свободу та незалежність України. Священнослужителі Самбірсько-

Дрогобицької єпархії провели спільну молитву. 

З вітальним словом до присутніх 

звернулася доцентка кафедри 

української мови Марія Стецик, яка 

закликала усіх українців бути гідними 

того, кого 107 років тому прийняв 

величний Личаків.  

Під час заходу відбулося покладання квітів до підніжжя 

пам′ятника Івана Франка. Від Дрогобицького університету вінок 

шани поклали проректор з наукової роботи професор Микола 

Пантюк та професорка Галина Сабат. 

Музичні твори на слова Івана Франка виконали: учениця 

ліцею № 1 Ангеліна Марчишин; заступник директора з виховної 

роботи Дрогобицького музичного фахового коледжу імені Василя 

Барвінського Андрій Боженський; доцент Валерій Шафета; 

викладачка Дрогобицького музичного фахового коледжу імені Василя Барвінського 

Наталія Цигилик-Чумак. 

 

 

 

 

 

Доцентка  
Марія Стецик 

Вінок шани покладають професори  
Галина Сабат і Микола Пантюк 

Наталія Цигилик-Чумак і 
Андрій Боженський 
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Науково-методичний семінар 

«Іван Франко про освіту та виховання» (пам’яті Лілії Гулевич) 
 

29 травня 2023 року за підтримки відділу освіти Дрогобицької міської ради в 

рамках «Країни Франкіани» відбувся науково-методичний семінар «Іван Франко про 

освіту та виховання». До участі було запрошено вчителів Дрогобицької 

територіальної громади. Захід організувала кафедра зарубіжної літератури та 

полоністики, модерувала семінар її завідувачка професорка Галина Сабат. 

 Іван Франко з усіх українських письменників найбільше написав для дітей і 

про дітей, а також найрозлогіше висловлювався про шкільну та університетську 

освіту. І хоча шкільним учителем не став, проте у своїх працях, які для сучасного 

освітнього процесу мають величезне значення, висвітлив зміст педагогічної думки, 

накреслив перспективи її розвитку. Про це йшлося на семінарі, як і про те, що 

погляди Івана Франка є співзвучними потребам сьогодення, дозволяють 

переосмислити систему вартісних орієнтацій українського народу.  

         Захід був присвячений пам’яті доцентки 

кафедри української літератури та теорії 

літератури Лілії Гулевич, незабутньої колеги, 

що відійшла у вічність 20 квітня 2020 року. 

Улюбленим курсом Лілії Олексіївни була 

«Методика викладання української 

літератури». Вона – автор численних наукових 

статей, що друкувалися у фахових виданнях 

України. Лілія Гулевич була активним 

учасником наукових конференцій, на яких 

аналізувала програми з української 

літератури й ставила питання: чи можна на 

уроках літератури виховати естетично розвинену, духовно багату людину, українця, 

європейця? Викладачка вболівала за майбутнє 

підростаючого покоління, тому вчила студентів давати 

правильну оцінку літературним явищам, щоб не бути 

глухими до художнього слова. Науковий проєкт, якому 

Лілія Олексіївна присвячувала запал душі, – це два 

видання науково-методичного збірника «Іван Франко в 

школі». На семінарі відбулася презентація третього 

випуску збірника, присвяченого Лілії Гулевич. 

       Зворушливим словом прозвучали на семінарі спомини 

колег і друзів Лілії Олексіївни: доцентів Василя  Зварича, Ігоря 

Розлуцького,  Валентини Здоровенко, письменника Романа 

Пастуха, голови Союзу українок Дрогобиччини Лесі Процик, 

товаришів Ігоря Ліщинського, Богдана Гринчишина. 

Насамкінець виступив двоюрідний брат Лілії  Гулевич 

Михайло Палінський. Лілія Гулевич заслуговує на щиру 

вдячність і світлу пам’ять. 

 

Під час виступу професорки  
Галини Сабат 

Богдан Гринчишин 

Леся Процик 
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Нехай сповняться уста наші хвалення Твого, Господи! 
 

29 травня 2023 року в актовій залі імені професора Валерія Скотного відбулася 

презентація навчального посібника «Літургія у творчості українських композиторів», 

редактором-упорядником якого виступив заслужений працівник культури України, 

професор Степан Дацюк. У таке тривожне сьогодення − в час війни − видання 

релігійного змісту є особливо актуальними, адже несуть духовне зерно молитви, яка 

є сакральним щитом, що дає українському народу силу та віру. 

З привітальним словом звернулися: студентський 

капелан отець Олег Кекош, завідувачка кафедри вокально-

хорового, хореографічного та образотворчого мистецтва 

професорка Ірина Бермес, доцентка Олександра 

Німилович. 

Окрасою заходу став виступ Народної хорової 

капели «Гаудеамус» під орудою професора Степана 

Дацюка, яка виконала духовні твори українських 

композиторів, представлені у посібнику. Зазначимо, що 

колектив є лауреатом численних престижних 

всеукраїнських та міжнародних конкурсів. Хористам із 

захопленням аплодували у Франції, Польщі, Австрії, 

Іспанії, Словаччині, Латвії, Чехії. Зарубіжна преса 

охрестила співаків капели «ангелами, що зійшли з неба і 

так божественно співають». 

Вітаємо професора Степана Дацюка з яскравою 

презентацією навчального посібника. Бажаємо наснаги, 

нових наукових та творчих звершень! 
Хай Ваша праця принесе́ плоди, 

 Аплодисменти, славу і визна́ння. 

А Муза супроводжує завжди 

Усі наступні творчі починання! 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Студентський капелан 
о. Олег Кекош 

Професорка 
 Ірина Бермес 

Модератор заходу 
доцентка Олександра 

Німилович 

Народна хорова капела «Гаудеамус» під орудою професора 
Степана Дацюка, виконала духовні твори українських 

композиторів, представлених у посібнику 



209 
 

Спільний українсько-австрійський науково-дослідницький проєкт 
 

За результатами конкурсу спільний українсько-австрійський науково-

дослідницький проєкт «Якість підготовки вихователів дошкільних закладів в  Австрії 

та Україні: компаративний аналіз» 29 травня 2023 року відібрано для фінансування 

на 2023 – 2024 роки. 

 

 

 

 

 

 

 

Пріоритетна галузь досліджень: 

Фундаментальні дослідження з актуальних 

проблем суспільних та гуманітарних наук.  

Керівник проєкту від України: 

професорка кафедри загальної педагогіки та 

дошкільної освіти Дрогобицького державного 

педагогічного університету імені Івана Франка 

Ореста Карпенко. 

Керівник проєкту від Республіки Австрія: 

доктор наук у галузі педагогіки, професор, 

завідувач кафедри психосоціальної інтервенції та комунікативних 

досліджень Інсбруцького університету Вільфрід Смідт. 

Українська команда складається з трьох дослідників: 

професорки Орести Карпенко, професорки Марії Чепіль 

(Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана 

Франка), професорки Олени Гнізділової (Полтавський 

національний педагогічний університет імені В.Г. Короленка).  

Співпраця команди у галузі наукових досліджень має 

багаторічний досвід. За цей період проведено спільні 

дослідження, результати яких відображено у 15 співавторських 

публікаціях, з них 7 англомовних збірників наукових праць, 

виданих за кордоном. 

До австрійської команди проєкту також входять троє 

дослідників: професор Вільфрід Смідт (Інсбруцький 

університет), д-рка Тіна Екштайн-Мадрі (Віденський 

університет прикладних наук), докторка філософії Ева-Марія 

Ембахер (Інсбруцький університет). Цією дослідницькою 

групою буде здійснюватися проєкт у двох австрійських 

федеральних землях: Тіролі (Інсбрук, Західна Австрія) та Відні 

(Східна Австрія). У минулому між членами команди була успішна робоча співпраця. 

В. Смідт і Е.-М. Ембахер спільно опублікували кілька наукових робіт (наприклад, 

Smidt & Embacher, 2020; Smidt & Embacher, 2021). 

Професорка 
Ореста Карпенко 

Професор 
Вільфрід Смідт  

Професорка 
Марія Чепіль 

Професорка 
Олена Гнізділова 
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Колектив університету вітає професора Віталія Тельвака із почесною премією 
 

29 травня 2023 року в Будинку вчених у Львові, пройшов урочистий захід з 

нагоди вручення обласних премій для працівників наукових установ й закладів 

вищої освіти Львівської області у 2023 році. Для участі у конкурсному відборі було 

подано заявки від 310 працівників наукових установ і закладів вищої освіти. За 

результатами конкурсного відбору обласні премії отримали 171 педагог та 

науковець. 

До числа премійованих увійшов професор кафедри 

всесвітньої історії та спеціальних історичних дисциплін, доктор 

історичних наук, відомий історик й грушевськознавець – 

Віталій Тельвак, якого було нагороджено Дипломом 

лауреата  обласної премії для працівників наукових установ й 

закладів вищої освіти Львівської області у 2023 році за значні 

досягнення у галузі науки, які сприяють соціально-

економічним перетворенням у регіоні й утверджують високий 

авторитет науковців Львівщини в Україні та світі. Премію 

Віталію Тельваку вручив начальник Львівської ОВА Максим Козицький.  

Бажаємо лауреату успіхів і натхнення на ниві історичної науки та 

грушевськознавства, а також нових здобутків задля розвитку й перемоги України. 

*** 

Навчально-ознайомлювальна клінічна практика  

студентів спеціальності «Фізичної терапія, ерготерапія» 
 

У рамках навчальної 

ознайомлювальної клінічної практики 

студенти факультету здоров’я людини та 

природничих наук 30 травня 2023 року мали 

нагоду відвідати Західний реабілітаційно-

спортивний центр НКСІУ, котрий на 

сьогодні є однією із найсучасніших 

спортивних баз України та Європи. 

Студенти ознайомилися з умовами 

проведення фізичної терапії та 

ерготерапії  осіб з різними видами 

інвалідності. Центр надає такі послуги, як 

підвищення рівня функціонування, 

поліпшення фізичних якостей, адаптація до 

умов повсякденного життя. Пацієнти центру 

можуть займатися адаптованими видами 

спорту й навіть готуватися до 

паралімпійських змагань, багато з них 

повертаються до активного  способу життя. 

Дякуємо директорці центру Наталії Роді та 

Андрію Чеберяку за професійну орієнтацію наших студентів. 
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Захист дипломних робіт за програмою 

«Подвійне навчання» у Полонійній Академії 
 

Програма «Подвійне навчання» за спеціальністю «Біотехнологія» спільно з 

Полонійною Академією в Ченстохові (Польща) реалізується в Дрогобицькому 

державному педагогічному університеті імені Івана Франка з 2016 року. 30 травня 

2023 року у Полонійній Академії в Ченстохові вчергове відбувся захист дипломних 

робіт і практики чотирьох студентів-випускників за спеціальністю «Біотехнологія». 

Під час захисту студенти представляли результати проходження  професійної 

практики, дипломні роботи та їх результати, демонстрували знання отримані під час 

навчання в Академії та університетах Європи за програмою Erasmus.  У роботі 

спільної екзаменаційної комісії Полонійної Академії і Дрогобицького університету 

взяли участь викладачки кафедри біології та хімії й працівниця відділу міжнародних 

зв’язків (Світлана Волошанська, Світлана Монастирська, Наталія Гойванович). 

Усі студенти успішно захистили свої дипломні роботи і 

невдовзі отримають європейські дипломи! Колектив 

факультету здоров’я людини та природничих наук 

й  кафедри біології та хімії  щиро вітає випускників і бажає 

їм подальшого професійного зростання, успіхів на кар’єрній 

ниві  і здійснення задумів! Навчання за кордоном – це 

безцінний досвід, можливість удосконалити професійні 

навички і подорожувати Європою! 

Академічна 

спільнота Дрогобицького університету щиро 

вдячна Кс. Ректору, професорові Полонійної 

Академії в Ченстохові Анджею Кринському 

за співпрацю між нашими закладами, 

реалізацію програми «Подвійне навчання» 

за спеціальністю «Біотехнологія», підтримку 

українських студентів у складні для України 

часи, сприяння їх участі у програмі Erasmus! 

 

 
 
 

Випускниця Людмила 
Білокур 

На світлині (зліва направо): Світлана 
Монастирська, Христина Гусейко, 

Людмила Білокур, Наталія Гойванович 
 і Світлана Волошанська 



212 
 

Науково-методичний семінар кафедр української мови та фундаментальних 

дисциплін початкової освіти 
 

30 травня 2023 року проведено міжкафедральний науково-методичний 

семінар «Писемні пам’ятки як джерело мовознавчої та культурологічної 

інформації», організований кафедрами української мови і фундаментальних 

дисциплін початкової освіти, приурочений Дням науки в Дрогобицькому 

державному педагогічному університеті імені Івана Франка. 

Доповідачкою була докторка філологічних  наук, професорка Українського 

Католицького Університету, старша  наукова співробітниця Інституту 

українознавства імені І. Крип’якевича, голова Мовознавчої комісії імені Шевченка, 

авторка і співавторка вагомих лексикографічних праць («Комбінаторний словник 

української мови XVI – XVIII століть (А-Б)», «Говірка маминого села»; «Словник 

української мови XVI – першої половини XVII ст.», «Лексикон львівський: поважно і 

на жарт», «Українські краєвиди XVI – XVIІІ століть»), випускниця нашого 

університету Ганна Дидик-Меуш. 

Учена наголосила, що давні писемні 

тексти, зокрема староукраїнської (руської) 

мови – це не тільки важливі свідчення 

великого минулого нашої мови, тяглости 

її літературної традиції, але також велика 

скарбівня досвіду нашого народу, його 

історико-культурного й цивілізаційного 

поступу, а водночас – трагічної долі. На 

прикладі деяких лексем вона засвідчила 

специфіку картини світу українців XVI – XVIII століть, продемонструвала семантичне 

розмаїття їхнього словника, нині вже значною мірою втрачене, почасти через 

вилучення з ужитку певних предметів і співвідносних з ними понять, почасти з 

принуки наших колонізаторів: не мав права, з їхнього погляду, поневолений народ 

бути духовно багатим. А ще пані професорка прихилила завісу в робітню 

лексикографа, зумівши переконати авдиторію, яка це захоплива, хоч і нелегка справа 

– працювати з писемними пам’ятками! 

Доповідь викликала велике зацікавлення як у науковців, так і в присутніх на 

семінарі студентів. В її обговоренні 

взяли участь професори Віра 

Котович, Марія Федурко 

(модератори заходу),  Ярослав 

Яремко, Світлана Гірняк і  доцентка 

Уляна Галів. Вони висловили щире 

сподівання, що сьогоднішній 

міжкафедральний семінар, 

співпраця між нашими науковими 

установами обов’язково матиме 

продовження. 
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Я тішуся за еліту Дрогобича, яка шанує духовне… 
 

Саме такими словами розпочав 30 травня 2023 року підсумкову лекцію в 

бібліотеці університету доктор  філологічних наук професор Костянтин Тищенко, 

який, без сумніву, зробив би честь будь-якому європейському університету. 

Нагадаємо нашим читачам, що впродовж семестру високоповажаний учений 

прочитав цикл лінгвістичних викладів на тему  «Генетична й мовна історія 

українців», а також залишив для наших студентів десятки студій у форматі pdf, 

близько тисячі добірних кадрів презентацій про мовне розмаїття нашого народу в 

різні епохи (топоніми, гідроніми, етноніми, етимологію прізвищ тощо). Окрім 

оприлюднених лекцій, «Генетична й мовна історія українців. Балканські впливи», 

«Генетична й мовна історія українців. Степовий чинник», були висвітлені теми 

«Генетична й мовна історія українців. Асиміляція меншин» та «Генетична 

й мовна історія українців. Гунські старожитності». У розлогих доповідях 

представлено зв’язок українців з Балканами (Y-гаплоґрупа І2), Cтепом (R1a), 

Кавказом (G), Дворіччям (J), Скандинавією (І), Лівонією (N), Сибіром (Q) і навіть 

Сахарою (E1b1b). Для допитливих науковців усі записи доступні на бібліотечному 

You-Tube каналі. Слушно зауважити, що ці неодноразові акції стали можливими 

завдяки старанням бібліотеки, кафедри історії України та правознавства, кафедри 

української літератури та теорії літератури (Дрогобицький державний педагогічний 

університет імені Івана Франка), Центру східноєвропейських наукових студій 

(м. Львів). 

Дивовижна працьовитість, 

неймовірна ерудиція і справжній 

талант лектора, знання кількох 

десятків різносистемних мов та 

вміння вести діалог з авдиторією 

дозволили слухачам по-новому 

подивитися  на деякі, здавалось би, 

уже узвичаєні норми та  лінгвістичні аксіоми, часто навіяні димом з кремлівських 

кадильниць. Є потреба багато що переосмислити, обрати іншу дослідницьку 

оптику! Ця титанічна праця, яка стала для вченого сенсом його непростого життя, є 

суттєвим доповненням до багатьох розділів  української мови, історії, археології, 

культурології. Крім того, шановний автор наочно продемонстрував полярні 

відмінності – мовні, генетичні, ментальні, культурні – між українцями й 

войовничими нащадками  хижої орди, які оселилися на теренах теперішньої росії. А 

звідси – багато відповідей щодо подій сучасності, позаяк народи успадковували різні 

цивілізаційні параметри. 

Від імені академічної спільноти   виловлюємо щиру подяку професорові 

Костянтину Миколайовичу за подвижницьку працю й енциклопедичні знання, 

якими шановний автор люб’язно поділився зі студентами та професорсько-

викладацьким складом Дрогобицького державного педагогічного університету імені 

Івана Франка, рівно ж і небайдужими до питань мови, культури, духовності 

дрогобичанами. 
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Співпраця між Дрогобицьким державним педагогічним університетом імені 

Івана Франка та Благодійним Фондом «Карітас» 
 

У рамках підписаної угоди про співпрацю між Дрогобицьким державним 

педагогічним університетом імені Івана Франка та Благодійним Фондом «Карітас 

Самбірсько-Дрогобицької Єпархії Української Греко-Католицької Церкви» 31 травня 

2023 року відбулася робоча поїздка представників кафедри психології і соціальної 

педагогіки та корекційної освіти до реабілітаційного центру «Назарет» на 

запрошення його директора о. Ігоря Козанкевича. 

Під час зустрічі була 

можливість ознайомитися з 

особливостями та досвідом 

діяльності, поспілкуватися з 

працівниками і клієнтами центру, 

окреслити перспективи подальшої 

співпраці. Зокрема обговорили 

питання обміну навчально-

методичним і практичним досвідом, 

організації спільних заходів та 

реалізації проєктів, актуальних освітніх програми для підготовки фахівців першого 

(бакалаврського) і другого (магістерського) рівнів, програм та бази практики 

студентів, стажування викладачів і студентів, навчання випускників центру на 

факультеті історії, педагогіки та психології. 
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Кафедра загальної педагогіки та дошкільної освіти розпочала реалізацію 

українсько-австрійського науково-дослідного проєкту 
 

З першого червня 2023 року стартував науково-дослідний проєкт «Якість 

підготовки вихователів дошкільних закладів в Австрії та Україні: компаративний 

аналіз». 6 червня цього ж року відбулася зустріч українських і австрійських 

науковців, під час якої обговорено проблеми виховання та опіки над дітьми, які тісно 

пов’язані із суспільно-історичним розвитком суспільства, загострюються і з 

розвитком глобалізаційних та інтеграційних процесів в освітньому середовищі. 

Керівники проєкту професорка Ореста Карпенко та професор Вільфрід Смідт 

акцентували увагу на соціально-

економічній і політичній 

ситуації в Україні (зокрема, 

наслідки війни) та Австрії 

(освітня нерівність, пов’язана з 

соціально-економічними та 

міграційними проблемами). Це 

призводить до збільшення 

кількості дітей, які потребують 

особливого догляду, що 

викликає зміни у підготовці вихователів закладів 

дошкільної освіти, які дедалі більше працюватимуть із соціально незахищеними 

дітьми (напр., біженцями), внутрішньо переміщеними дітьми та їхніми сім’ями. 

Обговорено й конкретизовано організаційні та змістові компоненти виконання 

проєкту кожним учасником. Професорки Марія Чепіль, Олена Гнізділова та Ореста 

Карпенко мають змогу вивчити досвід роботи вихователів у закладах дошкільної 

освіти (Інсбрук, Відень); налагодити перспективи співпраці з австрійськими 

науковцями; обговорили зі студентами питання організації освітнього процесу; 

відвідати педагогічні лабораторії, обговорити шляхи удосконалення освітніх 

програм. Австрійські колеги (професор Вільфрід Смідт, докторка Ева-Марія 

Ембахер, докторка Тіна Екштайн-Мадри) планують відвідати Україну і вивчити 

досвід роботи вихователів закладів дошкільної освіти; налагодити співпрацю з 

українськими науковцями, зустрітися зі студентами. 

Бажаємо науковцям успіхів на ниві педагогічної науки та дошкільної освіти!  

Керівник австрійського 
проєкту професор  

Вільфрід Смідт 

Керівник українського 
проєкту професор 
Ореста Карпенко 
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Студенти та викладачі факультету початкової освіти та мистецтва відвідали 

вихованців Дрогобицького дитячого будинку «Оранта» 
 

Уже традиційно до Дня захисту дітей 1 червня 2023 року студенти і викладачі 

факультету початкової освіти та мистецтва відвідали вихованців Дрогобицького 

дитячого будинку «Оранта». 

Спільними зусиллями студентів та викладачів зібрано 6791 грн, за які 

придбали індивідуальні подарунки для 28 дітей. 

Студенти залюбки провели 

інтелектуально-пізнавальний квест 

«Подорожуємо Україною». Цікаві 

завдання, пісні, руханки і танці cтворили 

позитивний настрій та святкову 

атмосферу. 

Щиро дякуємо усім, хто долучився 

до збору, та пам’ятаймо слова Василя 

Сухомлинського: «Діти повинні жити у 

світі краси, гри, казки, музики, малюнка, 

фантазії, творчості».  
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«Молоді вчені – це майстри майбутнього, що будують фундамент знань для 

наступних поколінь» 
 

За ініціативи Ради молодих вчених при Міністерстві освіти і науки України, 

2 червня 2023 року в актовій залі Департаменту освіти і науки Львівської обласної 

військової адміністрації відбулася Регіональна зустріч рад молодих вчених Львівської 

області в новому форматі. До заходу долучились молоді вчені – представники рад 

молодих вчених нашого регіону. Значну увагу було приділено обговоренню 

можливостей і викликів у діяльності рад молодих вчених та молодих вчених зокрема. 

Аспірантові спеціальності 025 «Музичне мистецтво» 

Романові Дидику випала честь представляти Дрогобицький 

державний педагогічний університет імені Івана Франка, і 

зокрема – факультет початкової освіти та мистецтва.  

Вітальним словом, зустріч розпочав директор 

Департаменту освіти і науки Львівської області Олег Паска. Він 

окреслив майбутні перспективи такого формату та спільно з 

молодими вченими дискутував щодо аспектів розвитку 

вищої освіти, її інтегрованості з початковою, середньою та 

передвищою освітою.  

Продовжили зустріч, голова 

ради молодих вчених при МОН 

України Олеся Ващук (доктор 

юридичних наук, професор 

кафедри криміналістики 

Національного університету 

«Одеська юридична академія», 

голова правління ГО «Міжнародна фундація розвитку», керівник групи «De 

mendacio veritas») та секретар РМУ при МОН України Ірина Оплачко (доцент 

кафедри маркетингу Національного університету водного господарства та 

природокористування), яка паралельно була координатором зустрічі. 

Серед важливих проблем, 

порядок денний включав такі 

питання: Виклики та 

можливості у діяльності рад 

молодих вчених та молодих 

вчених у Львівській області; 

Проблеми, пов’язані з 

підтримкою наукової та 

науково-технічної діяльності в 

країні, комерціалізацією та 

впровадженням / масштабуванням розробок. Проєкти РМУ при МОН України, 

спрямовані на підтримку та стимулювання наукової та науково-технічної діяльності 

молодих вчених в умовах війни. 

 

Директор Департаменту 
освіти і науки Львівської 

області Олег Паска  
із Романом Дидиком 
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Науковий семінар, присвячений пам’яті  

доктора фізико-математичних наук професора Василя Бойчука 
 

2 червня 2023 року на факультеті фізики, математики, економіки та 

інноваційних технологій відбувся науковий семінар на вшанування пам’яті видатного 

українського вченого, фізика-теоретика, талановитого педагога, академіка Академії 

наук вищої школи України, члена спеціалізованих вчених рад із захисту докторських 

і кандидатських дисертацій, члена секції фізики західного наукового центру НАН 

України, члена програмних комітетів численних міжнародних конференцій з 

фізики, багатолітнього декана факультету фізики, математики, економіки та 

інноваційних технологій нашого університету, багатолітнього завідувача кафедри 

теоретичної фізики та методики викладання фізики, заслуженого професора ДДПУ 

ім. Івана Франка, доктора фізико-математичних наук, професора Василя Івановича 

Бойчука (1953 – 2018). 

Семінар проводився у змішаному форматі, що дозволило взяти участь в ньому 

відомим науковцям у галузі фізики, науково-педагогічним працівникам та студентам 

закладів вищої освіти з різних куточків України. 

Відкрив захід декан факультету 

фізики, математики, економіки та 

інноваційних технологій професор Ігор 

Столярчук. Оголосивши, що науковий 

семінар приурочений до 5-х роковин 

смерті професора Василя Бойчука, Ігор 

Дмитрович насамперед зауважив, як 

радісно було б усім присутнім зібратися сьогодні з іншого приводу: цьогоріч 3 

червня Василь Іванович мав би святкувати 70-річчя від дня народження. Однак, доля, 

на превеликий жаль, розпорядилася інакше: 4 червня 2018 року, так раптово для 

всіх, він завершив свій земний шлях і відійшов у Засвіти. У виступі професор Ігор 

Столярчук зазначив, що Василь Бойчук був кращим випускником славетного 

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича, де під 

керівництвом його багатолітнього ректора, завідувача кафедри теоретичної 

фізики, доктора фізико-математичних наук, професора Миколи Ткача відбувалося 

становлення його яскравої особистості і як науковця, і як педагога. А далі, вже в 

Дрогобицькому університеті, вповні розкрився непересічний талант до наукових 

досліджень, великий дар до педагогічної діяльності, загартувався характер мудрого 

керівника. Доповідач відзначив також наскільки знаною і шанованою особистістю у 

науково-освітньому колі в Україні та за кордоном був Василь Іванович. Згадав про 

його вагомий творчий доробок, визначні здобутки та 

численні нагороди, про учнів, які захистили під його 

керівництвом кандидатські та докторські 

дисертації. Завершив свій виступ Ігор Дмитрович словами, 

що світла пам’ять про професора Василя Бойчука буде 

завжди жити в серцях його рідних, учнів, колег та друзів. 

На семінарі було заслухано й обговорено низку 

цікавих наукових доповідей науковців із різних навчальних 
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закладів та наукових інститутів України: професора Миколи Ткача (Чернівецький 

національний університет імені Юрія Федьковича), під керівництвом якого Василь 

Бойчук свого часу захистив кандидатську та докторську дисертації; професорів 

Дмитра Корбутяка (Інститут фізики напівпровідників ім. В.Є. Лашкарьова НАН 

України), Ярослава Лепіха (Одеський національний університет імені 

І.І. Мечникова), Олександра Коваленка (Дніпровський національний університет 

імені Олеся Гончара), Василя Шендеровського (Інститут фізики НАН України). 

Змістовні та цікаві доповіді представили й учні професора Василя 

Бойчука: професор Ігор Білинський та доцент Роман Лешко. 

Також було зачитано лист зі спогадами про величну постать Василя Бойчука, 

який надіслав професор, член-кореспондент НАН України Іван Блонський (Інститут 

фізики НАН України). 

Окрім того, що доповідачі представляли у виступах свої найновіші наукові 

здобутки, всі вони ділилися спогадами про багатогранну особистість Василя 

Бойчука, згадували їхню співпрацю та дружбу впродовж багатьох десятиліть. 

Почесною гостею наукового семінару була Ганна Терлецька, колись студентка 

Василя Бойчука, а нині – професорка кафедри фізики та астрономії 

Middle Tennessee State University (Сполучені Штати Америки), яка відзначила, що 

саме Василь Іванович прищепив їй любов до фізики та переконав розпочати кар’єру 

вченої в Сполучених Штатах Америки. 

Завершився семінар особливо теплим виступом Уляни Бойчук, дружини 

Василя Івановича, яка розповіла чимало 

цікавих подій з їхнього подружнього життя та 

подякувала всім, хто береже пам’ять про її 

чоловіка. 

Світла пам’ять про професора Василя 

Бойчука як про талановитого вченого, педагога 

і щиру людину залишиться назавжди в серцях 

тих, хто його знав, а талановиті науковці й 

педагоги, яких він підготував, продовжать 

справу його життя. 

 
Виступ дружини Василя Бойчука 

Уляни Бойчук 
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Нагородження переможців фотоконкурсу «Мій улюблений університет» 
 

Протягом травня у Дрогобицькому 

університеті проходив фотоконкурс «Мій 

улюблений університет», який організував 

відділ інформаційної діяльності та молодіжної 

політики. 

Умови конкурсу були надзвичайно 

прості: студент чи студентка мали зробити 

своє фото в одному з корпусів університету або 

на його фоні чи на тлі іншої відомої локації 

міста та розмістити його у соцмережі 

«Instagram», позначивши університетську 

групу ddpu_im_franka. Переможцями було  

обрано десять найкращих світлин учасників. 

Проте конкурсантів виявилося так багато, що 

організатори прийняли рішення збільшити 

кількість переможців до двадцяти. 

7 червня 2023 року відбулося 

вручення подарунків (сувенірів із 

логотипом університету) переможцям. 

Привітати учасників прийшов т.в.о. 

ректора професор Микола Пантюк, 

який подякував студентам, адже своєю 

участю у конкурсі вони сприяли 

активній профагітаційній роботі.  

Насамкінець переможці конкурсу зробили спільне фото. 
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Зустріч через півстоліття 
 

10 червня 2023 року на факультеті фізики, математики, економіки та 

інноваційних технологій відбулася цікава подія: до рідної альма-матер завітали 

випускники 1973 року спеціальності «Математика». 

Поважних гостей зустріли декан факультету професор Ігор Столярчук та 

доцент кафедри математики та економіки Леся Комарницька. 

Декан факультету привітав гостей, і розповів про наукові досягнення 

викладачів та студентів, про спеціальності, за якими сьогодні кафедри здійснюють 

підготовку фахівців, про плани та ідеї, які ще потрібно реалізувати. 

Доцент Леся Комарницька 

зробила невеличкий екскурс в 

історію факультету та кафедри 

математики зокрема, згадала 

багатьох викладачів, які 

працювали у ті далекі роки і ще 

зовсім недавно. 

Згодом гості ділилися своїми спогадами про 

студентське життя, які ніби повернули їх у минуле, з 

щирою вдячністю згадували своїх колишніх 

викладачів, більшість з яких уже в кращих світах, 

ділилися своїм баченням розвитку математичної 

освіти у цей нелегкий час. З цікавістю пройшлися 

коридорами й аудиторіями рідного факультету. 

Зустріч була сповнена приємними емоціями. 

Наприкінці випускники подякували 

керівництву факультету за теплу зустріч,  

пообіцявши ще не один раз зустрітися у стінах 

рідного університету. 
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Вручення відзнак польським партнерам 
 

Уже понад 20 років триває навчально-наукова співпраця між Державним 

закладом вищої освіти Колегіум Вітелона (м. Лєгниця, Республіка Польща) та 

Дрогобицьким державним педагогічним університетом імені Івана Франка, яка 

характеризується масштабністю, багатогранністю та результативністю. За час 

кооперації проведено десятки спільних конференцій, наукових досліджень і 

публікацій, реалізовано низку наукових і навчальних проєктів, програм академічних 

обмінів викладачів та студентів. 

Особливо активною є співпраця між обома закладами вищої освіти в останні 

роки. Після вторгнення російських загарбників на 

українську землю, польські друзі не залишились 

осторонь, а активно розпочали допомагати як 

внутрішньо переміщеним особам, які 

проживають у студентському гуртожитку, так і 

університету загалом. Розвиток плідної співпраці 

між нашими закладами став можливим за 

безпосередньої участі заступника канцлера 

Державного закладу вищої освіти Колегіум 

Вітелона, голови правління громадської організації 

«Спільнота академічна» Єжи Стефаняка та 

доцентки кафедри соціальних і гуманітарних 

наук, членкині громадської організації «Спільнота 

академічна» докторки Беати Скварек. З огляду на 

безпосередню участь Єжи Стефаняка та Беати Скварек у 

розвитку міжнародної співпраці між обома закладами, 

вагомий внесок підготовку спільних соціальних, 

навчальних проєктів та їх реалізацію, а також за активну 

волонтерську та благодійну діяльність вчена рада 

Дрогобицького державного педагогічного університету 

імені Івана Франка своїм рішенням від 3 листопада 2022 

№ 12 нагородила наших колег Відзнаками вченої ради 

університету. 

12 червня 2023 року в актовій залі головного корпусу 

університету відбулося урочисте засідання вченої ради, де 

Єжи Стефаняку та Беаті Скварек було вручено нагороди. 

Делегацію з Лєгниці також представляла 

проректор з навчальної роботи та роботи 

зі студентами доктор Моніка Вержбіцка. 

Ректорка професорка Валентина 

Бодак представила спільні досягнення у 

сфері міжнародної співпраці, подякувала 

за потужну підтримку польських 

партнерів у нелегкий для України час, 

висловила сподівання на продовження і 



223 
 

розвиток співпраці та вручила Відзнаки 

вченої ради Дрогобицького університету 

заступнику канцлера Єжи Стефаняку та 

докторці Беаті Скварек. Присутні на вченій 

раді голова Дрогобицької військової 

адміністрації Степан Кулиняк і директор 

Державного історико-культурного заповідника 

«Нагуєвичі» Богдан Лазорак також долучилися 

до нагородження та відзначили значну 

підтримку польських партнерів, їхню допомогу 

в облаштуванні життєзабезпечення внутрішньо 

переміщених осіб і підтримку України в її 

боротьбі за свободу й територіальну цілісність. 

Єжи Стефаняк та Беата Скварек висловили вдячність за 

вручені відзнаки й запевнили, що Колегіум Вітелона 

продовжуватиме  співпрацю з Дрогобицьким університетом і 

розвиватиме її. Зокрема, під час перебування у Дрогобичі 

відбулося декілька зустрічей з приводу планування нових 

заходів і проєктів, участі викладачів та студентів у програмах 

міжнародної академічної мобільності. Вагомим жестом 

підтримки університету польськими колегами став 

нещодавно зреалізований проєкт з облаштування кімнати 

творчого та фізичного розвитку для дітей ВПО у гуртожитку 

№ 5, де було проведено капітальний ремонт, придбано необхідний спортивний 

інвентар та меблі для повноцінної роботи з дітьми. 

Приємним сюрпризом до нагород та відзнак став концертний виступ 

студентів і викладачів факультету початкової освіти та мистецтва. Після концерту 

делегація на чолі з ректором Валентиною Бодак урочисто відкрили кімнату творчого 

та фізичного розвитку для дітей ВПО в університетському гуртожитку № 5, де 

присутнім дітям вручили солодощі, настільні ігри й м’які іграшки. 
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Творчі педагоги – для творчих учнів 
 

14 червня 2023 року на запрошення голови Ради директорів шкіл Львівщини 

Оксани Клепуц викладачі кафедри технологічної та професійної освіти взяли участь 

у виховному заході «Мистецький тиждень», який проводився на базі Козівського 

ліцею імені Михайла Гаврилка Козівської сільської ради Стрийського району 

Львівської області. 

Після короткої і водночас змістової 

інформації про історію та досягнення славного 

Дрогобицького державного педагогічного 

університету імені Івана Франка, умови й 

особливості нинішньої вступної кампанії, яку 

випускникам школи надав завідувач кафедри, 

професор Леонід Оршанський, викладачами 

було проведено низку майстер-класів із різних 

видів декоративно-ужиткового мистецтва: 

«Яворівська забавка» (доцентка Галина 

Мельник), «Секрети 

бойківської вишивки» 

(старша викладачка Галина 

Ліщинська-Кравець), 

«Цікаве ткацтво» 

(аспірантка Галина Гром). 

Для школярів справжнім 

відкриттям стала творча 

діяльність у царині 

декоративно-ужиткового 

мистецтва, а можливість власноруч 

долучитися до художньої праці викликало 

неабиякий емоційний відгук і бажання глибше зануритися у світ творчості. 

Директорка Козівського ліцею Оксана Клепуц і завідувач кафедри 

технологічної та професійної освіти Леонід Оршанський домовилися про подальшу 

співпрацю у напрямах навчальної, виховної та профорієнтаційної роботи і 

необхідність створення на базі цього закладу загальної середньої освіти науково-

практичного майданчику для проведення педагогічних досліджень та апробації 

інноваційних освітніх технологій.  

 

 

Яворівська забавка  

Творчий процес 

Цікаве ткацтво 

Секрети бойківської 
вишивки 

Найцінніше – дитячі 
емоції 

У шкільному музеї історії та побуту 
Бойківського краю 
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Спільне засідання ректорату та профкому 
 

 14 червня 2023 року ректорат та профком працівників університету провели 

спільне засідання у Львівському будинку вчених. Зустрів гостей і провів цікаву 

екскурсію залами цієї коштовної перлини в архітектурному намисті Львова 

директор пан Василь Мастикаш. Він розповів, що будинок вчених (колишнє 

національне казино) був збудований у 1897 – 1898 роках за проєктом віденських 

архітекторів Фердинанда Фельнера і Германа Гельмера. 

Інтер’єри цього архітектурного дива створюють дух 

розкоші, який вважається одним із семи чудес Львова. 

У його пишних залах відбуваються конференції, 

концерти та презентації, виставки, екскурсії, фотосесії, 

різноманітні урочистості, знімають кіно. Сьогодні 

будинок вчених належить  Львівській обласній 

організації профспілки працівників освіти і науки 

України.  

На засіданні були присутні директор 

департаменту освіти і науки Львівської обласної 

державної адміністрації Олег Паска, голова 

Львівської обласної організації профспілки 

працівників освіти і науки України Марія Яцейко, її 

заступник Мар’ян Калин, юрисконсульт 

Василь Корчинський. 

Обговорювали актуальні, подекуди 

болючі у ці складні часи питання. Як 

зауважила ректор професор Валентина Бодак, 

проблем сьогодні в час кривавої війни та 

пандемії є багато. Це зміцнення матеріальної бази 

університету, створення належних умов праці 

викладачам і студентам, питання охорони праці, що 

внесені в Колективний договір, відпусток науково-

педагогічних і педагогічних працівників, збереження 

робочих місць, ремонт гуртожитків, в яких мешкають не 

лише студенти, але й сотні внутрішньо переміщених 

осіб – людей, що залишилися без житла, засобів для 

існування та були гостинно прийняті Дрогобицьким 

педуніверситетом. 

Директор департаменту освіти і науки Львівської обласної державної 

адміністрації пан Олег Паска підтримав пропозиції, висловлені ректоратом і 

профкомом університету, наголосивши на можливості їх успішної реалізації  лише 

за умови налагодженого ефективного соціального партнерства, взаєморозуміння 

щодо шляхів розв’язання найболючіших проблем та викликів сьогодення. 

Марія Яцейко вручила Валентині  Бодак заслужену нагороду – Почесний знак 

Центрального Комітету Профспілки працівників освіти і науки України «За 

соціальне партнерство».  

На засіданні присутні: 
директор департаменту освіти 

і науки Львівської обласної 
державної адміністрації Олег 
Паска, ректорка професорка 

Валентина Бодак, проректор з 
науково-педагогічної роботи та 

інформатизації доцент 
Володимир Шаран 
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Вітаємо з успішним захистом дисертації Оксану Чаган! 
 

16 червня 2023 року відбулося засідання спеціалізованої вченої 

ради ДФ 36.053.02 Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана 

Франка (голова ради – Петро Мацьків, д. філол. н., проф). Рада уповноважена правом 

здійснювати захист докторських дисертацій зі спеціальності 10.02.01 – українська 

мова, а також кандидатських дисертацій зі спеціальності 10.02.01 – українська мова, 

якщо підготовку здобувачів розпочато до 1 вересня 2016 року. Дисертацію на тему: 

«Структурно-семантична організація лексики традиційного сільського будівництва в 

бойківських говірках» на здобуття наукового ступеня кандидата філологічних наук зі 

спеціальності 10. 02. 01 – українська мова успішно захистила старший викладач 

кафедри поведінкових наук та військового лідерства Інституту морально-

психологічного забезпечення Національної академії сухопутних військ імені 

гетьмана Петра Сагайдачного Оксана Чаган. 

Науковий керівник – Наталія Хібеба, 

к. філол. н., старша наукова співробітниця 

відділу української мови Інституту 

українознавства ім. І. Крип’якевича НАН 

України. Офіційні опоненти: Наталія Руснак, 

д. філол. н., професорка кафедри сучасної 

української мови Чернівецького національного 

університету імені Юрія Федьковича; Інна 

Гороф’янюк, к. філол. н., доцентка 

кафедри української мови Вінницького 

державного педагогічного університету 

імені Михайла Коцюбинського.  

Усі члени спеціалізованої вченої 

ради та опоненти взяли участь у 

засіданні ради очно, в режимі 

реального часу. Тож Дрогобицький 

державний педагогічний університет 

імені Івана Франка радо приймав 

відомих науковців з Києва, Луцька, Тернополя, 

Чернівців, Вінниці, Львова. 

Сердечно вітаємо колектив кафедри 

поведінкових наук та військового лідерства 

Інституту морально-психологічного забезпечення 

Національної академії сухопутних військ імені 

гетьмана Петра Сагайдачного, на якій 

працює  Оксана Чаган, а також колектив відділу 

української мови Інституту українознавства 

ім. І. Крип’якевича НАН України, де було виконано наукову працю, з успішним 

захистом дисертації на здобуття наукового ступеня кандидата філологічних наук зі 

спеціальності 10. 02. 01 – українська мова! 

 

Члени спеціалізованої вченої ради Д 36.053.02 

Дисертантка з науковим керівником 
та офіційними опонентами 
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Навчання з охорони праці 
 

У межах співпраці Дрогобицького університету із закладами загальної 

середньої освіти регіону, кафедра технологічної та професійної освіти, спільно з 

фахівцем служби охорони праці університету Михайлом Губіцьким та 

адміністрацією ліцею № 4 імені Лесі Українки Дрогобицької міської ради Львівської 

області, організували 14 – 16 червня 2023 року курси з охорони праці для 

педагогічного колективу закладу освіти. 

Зокрема, з основами законодавства у сфері 

охорони праці, нормативно-правовими 

документами, положеннями, видами інструктажів 

і способами їх проведення вчителів ліцею 

ознайомив доцент Мирослав Пагута. Про 

небезпеку природного й соціального характеру, 

поведінку педагогів в умовах надзвичайних 

ситуацій у школі та позаурочний час наголосив 

професор Іван Нищак. Доцент Юрій Павловський 

ознайомив педагогів із гігієнічними нормами 

робочого середовища й особливостями їх 

забезпечення, технікою безпеки та електробезпекою у закладах освіти, а також 

методикою надання першої долікарської допомоги потерпілим. Фахівець з охорони 

праці Михайло Губіцький провів заняття з пожежної безпеки, ознайомив присутніх 

із основами законодавства, засобами й способами пожежогасіння, видами 

вогнегасників та їх застосуванням.  

**** 

Волонтери – дітям 
 

17 червня 2023 року вкотре до студентського 

гуртожитку № 1 завітали польські друзі та партнери з 

фундації «Obywatelska Wielkopolska» Уляна 

Стасишин, Łukasz Szulc і Tomasz Gozdzior, які 

привезли солодощі й смаколики для дітей із числа 

ВПО. 

Святковий настрій для малечі створив 

неймовірний казковий герой – велетенський 

білий ведмідь, появу якого профінансувала БО 

«Благодійний фонд Родини Веселого». 

Діти мали нагоду не лише потанцювати 

із пухнастим гостем, а й отримати подарунки: 

ласощі та конструктори. 

Керівництво університету вкотре висловлює щиру вдячність фундації 

«Obywatelska Wielkopolska» та БО «Благодійний фонд Родини Веселого» за 

підтримку внутрішньо переміщених осіб, які проживають у гуртожитку № 1. Разом 

до перемоги!  
 


